
 

   رياضي و آمار

  رشته ورزشي متمايز انتخاب كرد؟ 4ورزشكار جهت المپيك براي  8ورزشكار نمونه را از بين  4توان  به چند طريق مي -1
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  در اول باشد؟(بدون تكرار حروف) zرف نباشد و ح lكه شامل حرف  طوري توان نوشت، به حرفي مي 5چند كلمه  Brazilبه كمك حروف كلمه  - 2
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Rكه با حروف داريم شش كارت - 3 , M , H , A , D , E توان بين كارت  كارت مي 2. با چه احتمالي دقيقاً اند نامگذاري شدهH  وD قرار داد؟  
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  نباشد كدام است؟ 10كه عدد انتخاب شده مضرب  كنيم، احتمال اين يك عدد به تصادف انتخاب مي 60تا 1از بين اعداد  - 4
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  پيشامد كدام نمودار ون درست بيان شده است؟ - 5
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,هاي تحليل داده - 6 , , ,21 26 30 34   باشد و كدام مورد مناسب است؟ هاي چرخه آمار در حل مسائل مي يك از گام مربوط به كدام 41

  گام چهارم ـ استفاده از شاخص مركزي ميانه) 2  ) گام چهارم ـ استفاده از شاخص مركزي ميانگين1

  ) گام سوم ـ استفاده از شاخص پراكندگي دامنه ميان چاركي4  ) گام سوم ـ استفاده از شاخص پراكندگي انحراف معيار3

nجمله عمومي دنباله با رابطه بازگشتي - 7 na a  1 aو 2  1   كدام است؟ 3
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nدر يك دنباله حسابي با رابطه بازگشتي - 8 na a  1
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aو   1 a، حاصل2 a5   كدام است؟ 3
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,اگر - 9 x , y , z , , 4 16 Λ  جمله اول اين دنباله كدام است؟ 14جملات يك دنباله حسابي باشند، در اين صورت مجموع  

1 (217  2 (329-  3 (412  4 (140-  

  اين دنباله كدام است؟برابر جمله نهم باشد، در اين صورت جمله سوم  8، اگر جمله ششم -5با جمله اول  يدر يك دنباله هندسي افزايش -10
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nدر يك دنباله هندسي با رابطه بازگشتي - 11 na a  1
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  جمله اول اين دنباله كدام است؟ 4، مجموع 
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  كدام است؟ Aگاه ريشه نهم  باشد، آن 
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در تساوي xمقدار  - 15
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Aگاه حاصل باشد، آن -243برابر با ريشه پنجم عدد  Bو  1296عدد  برابر با ريشه چهارم و منفي Aاگر  -16 B كدام است؟  
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دام مورد، صورت راديكالي عبارت توانيك -17
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  شود؟ كم مي yمقدار  xيك از توابع نمايي زير با افزايش  در كدام - 18
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  مشابه كدام نمودار زير است؟ 
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صورت نمايي در حال افزايش  درصد به 3/15ر تعداد بيكاران اين كشور با نرخ باشد. اگ ميليون نفر مي 10تعداد افراد بيكار كشوري در حال حاضر  - 20
  سال تقريباً چند ميليون نفر خواهد بود؟ 2باشد، تعداد بيكاران اين كشور بعد از 
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